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З метою виконання положень Закону України «Про вищу освіту» зі змінами та доповненнями, 

прийнятими 19 січня 2010 року, в частині фінансового забезпечення діяльності органів студентського 
самоврядування Всеукраїнський студентський форум «Нові законодавчі ініціативи та Болонський процес 
в українському освітньому просторі» та VII Генеральна асамблея Української асоціації студентського 
самоврядування ухвалили наступні рекомендації: 

 

Фінансування діяльності студентського самоврядування здійснюється згідно із напрямками роботи 
самоврядування, визначеними ЗУ «Про вищу освіту» та Положенням про студентське самоврядування 
відповідного вищого навчального закладу. У випадку відсутності у вищому навчальному закладі спеціального 
фонду рекомендувати адміністрації ВНЗ віднайти інші джерела фінансування діяльності студентського 
самоврядування у відповідності із чинним законодавством. Розміри такого фінансування визначаються 
Вченою радою відповідного вищого навчального закладу. 

 

Фінансова діяльність студентського самоврядування у вищому навчальному закладі має 
будуватися на основі бюджету та календарного плану заходів, які затверджуються на рівні вищого 
навчального закладу терміном на один календарний рік. При цьому філіали, інститути та інші 
територіально відособлені підрозділи вузів, що мають окремі кошториси, затверджують окремі бюджети 
та календарні плани діяльності студентського самоврядування. 

 

Органи студентського самоврядування, відповідальні за підготовку проектів, затвердження і 
виконання бюджету та календарного плану заходів студентського самоврядування вищого навчального 
закладу (інституту, філіалу ВНЗ) визначаються вищим органом студентського самоврядування  
(конференцією або загальними зборами осіб, які навчаються у вищому навчальному закладі) у Положенні про 
студентське самоврядування відповідного вищого навчального закладу (інституту, філіалу ВНЗ). 

 

Бюджети студентського самоврядування вищих навчальних закладів складаються за напрямками 
діяльності, передбаченими Законом «Про вищу освіту» та Положенням про студентське самоврядування 
відповідного вузу, з деталізацією за видами витрат. Котшти обліковуються на окремому субрахунку 
«студентське самоврядування». На цей субрахунок заносяться, також, кошти отримані вищим навчальним 
закладом як добровільні пожертви та спонсорські внески третіх осіб на проведення заходів, 
передбачених календарними планами заходів студентського самоврядування.   

 

Видатки на діяльність студентського самоврядування передбачаються у вигляді окремого рядка в 
бюджеті та кошторисі вищого навчального закладу.  

 

Програми та заходи студентського самоврядування факультетів включаються до бюджету та 
плану заходів студентського самоврядування вищого навчального закладу відповідно до пропозицій 
органів студентського самоврядування факультетів у межах, визначених органом, який несе 
відповідальність за затвердження бюджету. Факультети мають право на фінансування своїх заходів з 
бюджету студентського самоврядування вузу з урахуванням кількості студентів, які навчаються на 
кожному факультеті, якості підготовки поданих ними пропозицій та спроможності органів студентського 
самоврядування факультетів до реалізації запропонованих ними програм і заходів. 

 

У складі органів студентського самоврядування вузів мають бути запроваджені посади (скарбник, 
казначей, фінансовий менеджер тощо) або структури (фінансова комісія, відділ, сектор), на які 
покладатиметься відповідальність за фінансову діяльність студентського самоврядування (підготовка 
планів, оформлення документації, моніторинг освоєння коштів тощо) та забезпечення звітності про її 
здійснення перед студентською громадою й адміністрацією ВНЗ. Посадові особи студентського 
самоврядування, відповідальні за фінансові питання, можуть працювати на громадських засадах, а в разі 
потреби (особливо у великих вузах) – прийматися до штату відповідних навчальних закладів. 

 

З метою забезпечення прозорості використання фінансових ресурсів студентського самоврядування та 
забезпечення реальної підзвітності виконавчих органів студентського самоврядування відповідним 
студентським громадам, рекомендується утворення у структурі органів студентського самоврядування на 
рівні вищих навчальних закладів контрольно-ревізійних комісій або інших аналогічних виборних 
контролюючих органів. Особи, задіяні у вирішенні питань контролю за фінансовою діяльністю студентського 
самоврядування, не можуть брати участь у плануванні та реалізації заходів самоврядування. 

 

Рекомендувати Міністерству освіти і науки України та Міністерству фінансів України прийняти 
спільний наказ «Про порядок використання коштів органами студентського самоврядування вищих 
навчальних закладів», врахувавши викладені вище рекомендації при її затвердженні.  


